

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA

Plenário Syrio Ignátios Poder Legislativo

CNPJ: 47.794.169/0001-24



REQUERIMENTO Nº 440/2024

Autoria: Priscila Franco de Oliveira Nº do Protocolo: 2336/2024 Protocolado em: 27/09/2024 14h51

Solicitando à Empresa G Energy, informações sobre o roubo da fiação da Rua Valentim Fratini.

Considerando que Munícipes procuraram esta Vereadora relatando o roubo da fiação da Rua Valentim Fratini;

Considerando que, segundo relatos dos munícipes, a empresa G ENERGY esteve no local e o constatou que o problema não são as lâmpadas e sim o furto da fiação;

Considerando que os munícipes estão sem iluminação na Rua, gerando desumanização, além do risco de furtos noturnos;

Considerando que tal assunto se trata de interesse público, da segurança de diversos munícipes, assim como, do combate ao crime contra o Patrimônio Público.

Requeiro a Vossa Excelência, obedecidas às normas regimentais, seja oficiado à Empresa G ENERGY, solicitando as seguintes informações:

- 1. Haveria uma data prevista para resolver essa situação?
- 2. Se sim, quando?
- 3. Outras justificativas que acharem necessárias.

Priscila Franco de Oliveira Marcelo Ozelin			
Priscila Franco de Oliveira Marcelo Ozelin			
	Priscila Franco de Oliveira	Marcelo Ozelin	

Plenário Syrio Ignátios, 27 de setembro de 2024.







CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA Plenário Syrio Ignátios Poder Legislativo

CNPJ: 47.794.169/0001-24

EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Requerimento Nº 440/2024 **Status:** processo de assinatura **FINALIZADO Data da Versão do Doct.:** 27/09/2024 14:31:33

Hash Interno: ev9zu1eg7i6reggmptajczsa4rwkvlhtnusw8pmh



Chave de Verificação

MKYGE-WYXJB-IRJOP-NE3GO-A9RY7

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.cmportoferreira.gwdom.com.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
306.***.***-08	Priscila Franco de Oliveira	Assinado em 27/09/2024 14:46
283.***.***-86	Marcelo Ozelin	Assinado em 30/09/2024 19:10



Documento assinado digitalmente por Priscila Franco de Oliveira, Marcelo Ozelin conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. Para verificar a autenticidade deste documento, acesse: cmportoferreira.gwdom.com.br/validador e informe o código MKYGE-WYXJB-IRJOP-NE3GO-A9RY7 ou escaneie o QR Code do